

PREGÃO PRESENCIAL Nº 00008/2017

PROCESSO:2017004094

### ERRATA

1 - Item 1.3 do Edital, onde se lê: ...iniciando-se em às 09h00, do dia 19 (dezoito) de abril de 2017, ... deverá ser lido: ... **iniciando-se em às 09h00, do dia 19 (dezenove) de abril de 2017**,...

2 – No Anexo I – TERMO DE REFERÊNCIA:

1. **DO OBJETO:**

1.1. ...com fornecimento parcelado, pelo período de **06 (seis) meses**.

Passa a ser:

... com fornecimento parcelado, pelo período de **12 (doze) meses**.

7. **O PRAZO DE CONTRATAÇÃO:**

7.1. O prazo de contratação será de aproximadamente **06 (seis) meses**, contados a partir da data de assinatura do contrato.

Leia-se:

7.1. O prazo de contratação será de aproximadamente **12 (doze) meses**, contados a partir da data de assinatura do contrato.

2. **DAS ESPECIFICAÇÕES:**

07	<b>CAFÉ 250 GRAMAS-</b> (Café Extra torrado e moído, em embalagem de 250 gramas, almofadado e aluminizado, máximo de 1% de impurezas, a <b>vácuo</b> com selo que comprove a inspeção do produto).	1	Pacote 250 g
08	<b>08 EXTRATO DE TOMATE 340 GRAMAS-</b> (Extrato de tomate simples, concentrado, contendo no mínimo 18% de matéria seca. Composição: tomate, sal, açúcar, sem conservantes. Embalagem Lata, sachet ou pouch, de <b>350 gr</b> ).	2	Unidade

Passa a ser:

2. **DAS ESPECIFICAÇÕES:**

07	<b>CAFÉ 250 GRAMAS-</b> (Café Extra torrado e moído, em embalagem de 250 gramas, almofadado e aluminizado, máximo de 1% de impurezas, com selo que comprove a inspeção do produto).	1	Pacote 250 g
----	---	---	--------------

08	08 EXTRATO DE TOMATE 340 GRAMAS- (Extrato de tomate simples, concentrado, contendo no mínimo 18% de matéria seca. Composição: tomate, sal, açúcar, sem conservantes. Embalagem Lata, sachet ou pouch, de 340 gr).	2	Unidade
----	---	---	---------

Catalão, 13/04/2017

Kedna Alves Silvéria  
Pregoeira